|
WUU US.6 uHun t

wuUdaFUTIMINAN UUTUYge
v Y e | v ad ¢ =
Folasens/  nuiaiulsessuuysstwastiminds vedlsmenaaudionssunadrdsig asuuwndnnside

o - -l
aouvineaing V2.98Y5 Ussununisiawy  155/64
ol
wuulauv
1 v 1 v of |5 qd{
VUL Y8ALATINT/UunDas e TR AULAIWTEUNNIEINN WS
-l -l o '
WU  Usd4 uaz Y5 Yiuuu UIUTY 16 UK

° d o o
ATWIUTIAN  WTUN 30 3IVNAN WA, 2564

e 3 — — = ——————
f1RUn M5 Anead nUIvA
E— (um)
o e w 0 o v acad
1 Yiulsassuudssduastiriainde v swanianszuadnd@sng ws. 35,200,135.94

swAraaanaiasanTg 35,200,135.94

dquTm (Uaiaw) 35,200,000.-
781 ( audumdugsauauumiog )

AMENSIUNITATNUATIA NG

- W d
(@NEYY YuNs)



Wy dz.s(n) uu'uﬁ 1

wuuaTUSIAINAN MulTulg

AAUITY I
Folasans  uduiuussuuyszuasimiids veslsmeunmidsnenadFEng nsuummgnnde
anufideaia v.vays wuulavi
whsnuwalrTINIs/Auisai HANAIMITUNEETAR W Wy Us. 4 fuuy  Shua 15 usiu
AR u.ﬂ.-ﬁEﬂ N8I B dofud 30 Awneu we. 2564
&gt T18A15 PITE eactore| O WBT9)
3 {(vm) {um)
1 suteuveuazdndisewinie enmsudns 3 396,300.00 T
2 NUAIIRLAZ DAL ARLLAZIANYaITTUIEDINA 940,000.00
3 Tudsuiengavafuildfuduu 3 ve 1,463,900.80
4 NuALYe@R e RTINS 3 Tuvegiths 1 uas 2 5,955,193,00
5 aEnfuardTlTsUumTURUT U 714,160.00
6 q11.1"{9u.asi'fﬂﬁ'mﬁ'aﬂaun'in'ﬁamiwatjﬂ’w 1uay 2 182,000.00
7 17uvi1 SUPPORT sa3iuvia 980,390.00
8 ruindusissinsursgunIsidmiudauiing 6,107,970.00
9 mfuljnisfhidsuasvieaiudude vedl 1-19 uay 21 8,964,100.00
10 ruiugnisdnezuasleiy Qisil 20) 636,500.00
11 muiupueanmensuissiy 677,700.00
12 mufulsrieiuennie 640,800.00
13 muliuuusanasneu 647,000.00
14 udiudniewinazneu 155,600.00
15 [udiudpernaensudidu 624,600.00
TINTW TA9 + LT 29,086,213.80 | 1.2102 35,200,135.94
(Foulvnslémsie Factor F
Wudamihgny 15%
Gulssiusanudin 0%
namﬂuﬁun: 5%
VAT 7%
TNTIMABATN 35,200,135.94
AMNSNSFUNTIATHUATIAINAN

um,. oy AT A ek B
@F5vim nanea)

(qvidd Huwws)




WUUKERIT1EN T TUR NN ILMEE SR Wy 15, 4 urindt 1

NALMU DAY

#olasens nuduuiulgrsuuuseuuasiminde seddsmeuaadawszunadidian nsummdvmsde LA
A geyi wirsanudredlnzams . AUAINTEUNUATAR N
.H.SE.TE WA NTEINGA dotuil 30 Rwnaw we. 2564 Amy980u un avdte Fuiwes
o I P . A1dEn (um ) AT (um) 5 (um )
Tewneay | iy | sieviseay | duduy | Jaauasusinu
S T e = UL il
1.1 ydevieuazd 8 i 2 | aw - : 2000000 | 40,000.00 40,000.00
1.2 Scms&.\.,._:.murcmecsa 2 Nu - - 100,000.00 200,000.00 200,000.00
- PIPE, 8", A106-B SMLS BE-ANSI, SCH20 6 g 3,300.00 19,800.00 % - 19,800.00
- ELB, 8" 90 DEG, A234-WPB SMLS LR BW 2 ¥ 2,500.00 5,000.00 - - 5,000.00
- FLG,8",A105 CL150 RF-SF SO B16.5 SCH20 2 M 2,500.00 5,000.00 5 ; 5,000.00
1.3 Ay GATE VALVE 8 ._.wq 2 U - 15,000.00 30,000.00 30,000.00
- GAT 8" A216-WCB TRIM:13CR CL150 2 A 45,000.00 90,000.00 - - 90,000.00
- GASKET SPW, W:55316/F:GRAPH, 8" 150# RF 2 i 2,250.00 4,500.00 - - 4,500.00
- BOLT&NUT, 3/4"X110 MM LG., A193-B7 16 ¥ 125.00 2,000.00 = - 2,000.00
Al194-2H STUD HCT DIP GLAV
T 126,300.00 270,000.00
TRl 396,300.00




Il
UWUULARITIINISUTU U LA 51N Wy Uy, 4 weiun 2

_._m.z\_.: SUBIAG

Balasams uiawiuliessuussiuanminds veslameuneaudiawsunad A3 nsuwngumade wuutaedl
sowil  92w003 wifgaudeddasinis W ANAINTENUNEIAR e
Auanlng uaae] nszd1aem dlefuf 30 Amneu e, 2564 Anyavany unavddy Suwnes -
— > A1IEn (um) A5 (U ) Sg|::s )
fhui TI8NT3 1w | wiw _ — : S -
emtheay | dwoudu | sernosay | Suuly | Sanuasusiny |
2
2.1 NUTIHTBIVUILABUNIATIIN 1 x 1 X 0.20 1 3 Ny : - 20,000.00 60,000.00 60,000.00
2.2 NUBNARIUEAINTA 304 YutR 1.1 x 1.1 x 0.05 U. Y1 1 . (vinlwad) 3 11U 20,000.00 60,000.00 5,000.00 15,000.00 75,000.00
2.3 NuidamueanTa 304 Yu1e 1.1 x 1.1 x 0.05 1. vu1 1 unveuvuvend| 3 nu 20,000.00 60,000.00 5,000.00 15,000.00 75,000.00
2.4 ydrahanuazeIsieTuIn 880 auy (ewiunasheerluiia) 1 Ny - - 280,000.00 |  280,000.00 280,000.00
2.5 nufrwhenuazamistuin 770 aua (rsiusazies i) 1 U - 220,000.00 220,000.00 220,000.00
2.6 MUEhAWAEDIAUBYIUN 400 auy (udusazthueslUiy) 1 N : : 150,000.00 150,000.00 150,000.00
2.7 ushilelsadvansazaonaniu 1 1 : - 80,000.00 80,000.00 80,000.00
U 120,000.00 820,000.00
Sauduwini 940,000.00




UUUUARISINITUTU I TUUALSIAY Wy s, 4 pn_z& 3

NHWIU  NUBIANS

a%sﬁ:ﬁ.,._,E?Emc&ﬂ«._.E%u%pmu.:,,_.uﬁm,zme vodlsangmnaaufawssuna @A nsuuwndvmsde uwuuLaLf
Aol veud wmisgsmdvedlasants TAAIWSTUATAR W
Aanlee ungy nizdaee - - defudl 30 AswAy wm. 2564 AR3I980Y UnavEte Juiwys -
B o - " _ Ardan (um) AT (U ) et ﬁa )
dAui 57815 1w | Wi : - ~ _ - - -
Dmieay | Sy | newdees | dwoudu | Yasuarzusiay
= : —— D SCaide |
3.1 vdensy (hdudwuilsmeuadvus)
- ydavieusynd 12 i 3 | aw ; : 500000 | 15,000.00 15,000.00
- S:mqms,wc.muﬂma 8 mu 3 U - - 5,000.00 15,000.00 15,000.00
3.2 ufinds
3.2.1 sudersuazUuvio 12 i t U - : 80,000.00 80,000.00 80,000.00
- PIPE, 12", A106-B SMLS BE-ANSI, SCH20 27 | ams 3,600.00 97,200.00 : - 97,200.00
- PIPE, 1/2", A106-B SMLS PE, SCH40 1 LM 350.00 350.00 - - 350.00
- ELB, 12" 90 DEG, A234-WPB SMLS LR BW 4 i 5,000.00 20,000.00 " - 20,000.00
- RED TEE,12"X8",A234-WPB SML BW S20X520 6 it 6,737.00 40,422.00 : 40,422.00
- FLG,12",A105 CL150 RF-SF WN B16.5 SCH20 12 ) 4,475.00 53,700.00 - . 53,700.00
- OLET,1/2°,A105 CL3000 SOCKOLET B-F 4 9 450.00 1,800.00 - = 1,800.00
- BALL VALVE 1/2" BRASS NPT 4 i 350.00 1,400.00 . : 1,400.00
- AIR VENT 1/2" CABON STEEL NPT 4 #a 3,500.00 14,000.00 . - 14,000.00
322 awinfussUdsuve 8 i 1| e . . 50,00000 | 50,000.00 50,000.00
- PIPE, 8", A106-B SMLS BE-ANSI, SCH20 15 Mg 3,000.00 45,000.00 . - 45,000.00
- PIPE, 6", A106-B SMLS PE, SCH4Q 1 b 2,500.00 2,500.00 - - 2,500.00
- RED,ECC,8"X6",A234-WPB SML BW ANSI-B16.9 36 i 5,500.00 198,000.00 . - 198,000.00
- FLG,8"A105 CL150 RF-SF SO B16.5 SCH20 6 i 2,250.00 13,500.00 - . 13,500.00
- FLG,6",A105 CL150 RF-SF SO B16.5 SCH40 6 2 1,562.10 9,252.60 . - 9,252.60
- GASKET SPW, W:S5316/F:GRAPH, 6" 150# RF 6 A7 122.70 736.20 - - 736.20
- BOLT&NUT, 3/4"X100 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 48 i 120.00 5,760.00 . 5,760.00
32 503,620.80 160,000.00
Tyl 663,620.80




WUUKEMITIENITUTHIMULAETIAN QUL 117, 4 uriud 4

N JTUB1ANS
» 0w B g -l s - -l
Folasams iR psuuiistuessiaide vedsmemnaaudanssunaddng nsuwwmdmnnie uuueuR
=] H v e
aonwdl v wisaudrveslnsanig AR USFIAR W

] - ¥ - & L L .
Aualee unau nizaen dinfufi 30 danen W 2564 An29A0U un.gvisty Fuwes

=k S ——— ——— — _ S ——
fhufl J801% My | wiae .335 E.Hs i - :_\__.S,.z.E .l oy
FIAMMUILBE YTUIUNU MJEJS.E.um_mu| U Ja MAsUIIY
3 3.2.3 ¢uwAeu Foot Valve 12 m,._ 4 MU - - 5,000.00 20,000.00 20,000.00
- FOOT VALVE 12" CABON STEEL ANSI 150 4 ) 40,000.00 | 160,000.00 : - 160,000.00
- GASKET SPW, W:SS316/F-GRAPH, 12* 1504 RF 4 i 1,800.00 7,200.00 : . 7,200.00
- BOLTRNUT, 7/8"X130 MM LG,, A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV | 48 W 150.00 7,200.00 . 7,200.00
3.2.4 U 12 my 4 U - - 5,000.00 20,000.00 20,000.00
- BFY 12" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE a 3 22,000.00 88,000.00 88,000.00
- BOLTENUT, 7/8°X205 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD a8 | 160.00 7,680.00 7,680.00
3.2.5 ynadpunnda 8 i 6 | aw 500000 | 30,000.00 30,000.00
- BFY 8" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 6 P 14,000.00 84,000.00 : : 84,000.00
- BOLTENUT, 3/8"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H STUDHOTDIPGLAV | 72 | & 135.00 9,720.00 9,720.00
3.2.6 1UAEY Strainer 8 1 6 | ; 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- Y-STRAINER 8" CABON STEEL ANSI150 6 2 2500000 | 150,000.00 : . 150,000.00
- GASKET SPW, W:SS316/F:GRAPH, 8" 1504 RF 12 P 1,200.00 14,400.00 : g 14,400.00
- BOLTENUT, 3/4"X110 MM LG,, A193-B7 A194-2H STUDHOTDIPGLAV | 96 | #n 120.00 11,520.00 : 11,520.00
3.2.7 MuUAsy Flexible Host 8 1 6 | ou i : 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- FLEXIBLE HOST 8" X 560 MM CABON STEEL ANSI150 6 P 19,480.00 |  116,880.00 . . 116,880.00
- GASKET SPW, W:SS316/F:GRAPH, 8" 150# RF 12 | #n 180.00 2,160.00 ; 2,160.00
- BOLTENUT, 3/4°X110 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOTDIPGLAV | 96 | 120.00 11,520.00 : : 11,520.00
70 670,280.00 130,000.00
yauiduwinil 800,280.00




HUUKANITIENITUTUIRULALTIAN uuu s 4 _.__E_f_ﬂ__ 5

MUY DRI

Folnsanms nuduiuigrssuusssdiuasintnindy vaslsmemvaaiionssunandiding nsuummdnmalie wuuiaYA
sowA  92.vad mipaudneslasanig TH AATHTEUA AT W
Aaniley uaas] nszdnee dietudt 30 Aoneu wa. 2564 AMIINADY U avidde @m -
i —— s e Ardag (um) ALTI {(um) uﬂ::s v".
emuagey | Sy | siewiaeas E,Em.c TARUALUITNTY
.“a " s = ||_| P ——
4.1 yidenou GhAudwuilsmeurainme)
: S:ﬁmionms.._ma 8 ._quo 1 U . - 300,000.00 300,000.00 300,000.00
= S.:m.osm_._.muﬁm.q 6 ._.ma 1 U - - 100,000.00 100,000.00 100,000.00
4.2 ufinim
4.2.1 Scmsm.«apmus._mccim 8 ﬂ..”._ 1 Nu - - 1,300,000.00 | 1,300,000.00 1,300,000.00
- PIPE PPR 8" SDR11 PN10 DIN 8077-78 650 | s 3,000.00 | 1,950,000.00 . . 1,950,000.00
- PIPE PPR 4" SDR11 PN10 DIN 8077-78 3 As $00.00 2,700.00 . - 2,700.00
- ELBOW 90 PPR 8" SDR11 PN10 DIN 16962-5 14 ») 4,500.00 63,000.00 - - 63,000.00
- ELBOW 45 PPR B" SDR11 PN10 DIN 16962-5 11 P 3,000.00 33,000.00 - - 33,000.00
- TEE PPR 8"SDR11 PN10 DIN 16962-5 4 I 5,800.00 23,200.00 - - 23,200.00
- REDUCING CONCENTRIC E.F PPR 8"x6"SDR11 PN10 DIN 16962-5 1 Iy 3,300.00 3,300.00 - - 3,300.00
- REDUCING TEE PPR 8"x6"SDR11 PN10 DIN 16962-5 6 B 4,500.00 27,000.00 - . 27,000.00
- REDUCING TEE PPR 8°x4"SDR11 PN10 DIN 16962-5 1 i 4,200.00 4,200.00 - - 4,200,00
- FLANGE 8" S5400 ANS| 150 HOTDIP GALVALNIZE 21 Jp 2,250.00 47,250.00 - - 47,250.00
- FLANGE 4" 55400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 2 i 1,200.00 2,400.00 - - 2,400.00
- FLANGE ADAPTER 4" PP-R DIN 16962-5 2 ) 700.00 1,400.00 = = 1,400.00
- BLIND FLANGE 8" 55400 ANSI 150 HOTDIP 1 ) 2,250.00 2,250.00 - - 2,250.00
- BFY 4" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 1 e 4,500.00 4,500.00 - 5 4,500.00
Ep 2,164,200.00 1,700,000.00
srudumiiil 3,864,200.00




LUULAMSIENITUSHIOIULALZSIAN Wy Uz, 4 wiud 6

NEUY ~ UBIATs

Holasems Scmfémcﬁsuccaqu%:mum,_ﬁﬁwn__,me voslsmeunaaufanssunadd3ni nauunmdminaie wuuLaL
anwil  9uvond wirrudrvedlainig wanAnTTn A FNA we
fnlng unaw] nizdee dlefufl 30 Rawvneau we. 2564 fraavany un.gvtdy Juwes
e . _ f17an (um) AT (UW) 70 (um)
fRud 5073 1w | wmiw - — _ ——— -
ey | Pl | miemeay | dwudu | Tasuarusanu
4 4.2.2 wdndauazdsuie 6 i 1| ew : - | 40000000 |  400,00000 |  400,000.00
- PIPE PPR 6" SDR11 PN10 DIN 8077-78 220 WUy 2,200.00 484,000.00 = - 484,000.00
- PIPE PPR 4" SDR11 PN10 DIN 8077-78 1 WWnT 900.00 900.00 - . 900.00
- ELBOW 90 PPR 6" SDR11 PN1C DIN 16962-5 23 9] 2,200.00 50,600.00 - 50,600.00
- FLANGE 6" 55400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 2 i 1,540.00 3,080.00 ) # 3,080.00
- FLANGE 6" 55400 PN16 HOTDIP GALVALNIZE 38 i 1,542.00 58,596.00 - = 58,596.00
- FLANGE 4" 55400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 6 ! 1,200.00 7,200.00 = - 7,200.00
- TEE PPR 6"SDR11 PN10 DIN 16962-5 6 o 2,7130.00 16,380.00 : - 16,380.00
- REDUCING CONCENTRIC E.F PPR 6"x4"SDR11 PN10 DIN 16962-5 6 o1 1,872.00 11,232.00 - i 11,232.00
- FLANGE ADAPTER 6" PP-R DIN 16962-5 50 ! 1,3%0.00 69,500.00 - : 69,500.00
- FLANGE ADAPTER 4" PP-R DIN 16962-5 6 ¥ 700.00 4,200.00 - - 4,200.00
4.2.3 TuABUMERUALLTITUIN 6 T 6 1y - - 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- PRESSUE REDUCEING VALVE 6" PN16 CABON STEEL 6 p) 55,000.00 330,000.00 - - 330,000.00
- GASKET NBR 6"THK 5 MM 12 # 120.00 1,440.00 : - 1,440.00
- BOLTENUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H 96 ¥ 125.00 12,000.00 - - 12,000.00
STUD HOT DiP GLAV
4.2.4 yuAeunds 8 ih 12 | e - . 500000 | 60,0000 £0,000.00
- BFY 8" A216-W(C8 D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 6 e 14,000.00 84,000.00 . - 84,000.00
- BOLT&NUT, 3/4"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 96 ¥ 135.00 12,960.00 - : 12,960.00
T 1,146,088.00 490,000.00
Ui 1,636,088.00




 omd
WUULERITIONTTUSHIITUIUAZIIAD uun s, 4 usiun 7

NEPIY  9UB1A1S

Felasents nuiinlpssussiusniiminge vedsmeuieandonseunadrdiig nauuwdnmds mnnen;
fowd  v2.vay3 wirsnudusilazinms sH AT AIAR ws
frusaileg unge] nizdnen Wetudl 30 Aavnew . 2564 Ansieaeu un.gvite Juwes
J— S— ST i PENESNERIES koot
5] . _ frdan (um) AU (um) U (um) ‘
ArAu SN dau | miae _ ——— _ -
Tiewmuger | wuidu | stemnvay _ Ty | Tasuazusanu
q 4.25 S:Emccﬂma 6 ,n._.,._ 10 371U - - 5,000.00 50,000.00 50,000.00
- BFY 6" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 10 ) 12,000.00 120,000.00 - - 120,000.00
- BOLT&NUT, 3/4"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 80 ) 135.00 10,800.00 - - 10,800.00
4.26 St_..;mct ALTITUDE BACK PRESSURE VALVE 8 ._.w.u 1 NuU . - 8,000.00 8,000.00 8,000.00
- ALTITUDE BACK PRESSURE VALVE 8" CABON STEEL ANSH50 1 ! 80,000.00 80,000.00 . - 80,000.00
- GASKET NBR 8" THK 5 MM 2 ] 150.00 300.00 - = 300.00
- BOLT&NUT, 3/4"X130 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAY 16 #in 125.00 2,000.00 - = 2,000.00
4.27 S.:S._Mcc Ftexible Host 6 m.q 6 Y - - 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- FLEXIBLE HOST 6"X560 MM CABON STEEL ANSI150 6 ! 18,000.00 108,000.00 - = 108,000.00
- GASKET NBR 6" THK 5 MM 12 7 120.00 1,480.00 . - 1,440.00
- BOLTENUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 97 i 125.00 12,12500 - - 12,125.00
4.2.8 ywdadiiians 6 i 1| : : 5,000.00 5,000.00 5,000.00
- METER 6" CS ANSI 150 1 ) 25,000.00 25,000.00 - = 25,000.00
- GASKET NBR 6"THK 5 MM 2 ] 120.00 240.00 - - 240.00
- BOLT&NUT, 3/4'X120 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 16 #7 125.00 2,000.00 - - 2,000.00
521 361,905.00 93,000.00
safiumirl 454,905.00




WUUWERITIEATUSHIUOUKRaZ SR UL 13, 4 w1

NENAIY  UBDIATS
Folasams cmuieuiuvssruulswasinininds vedsmetutaadonssnadd3RE nauumvsymaie wUULEYT
fowil w03 wiwaudusalasns W aufawsEudASRA ws
faniles uaged nsednea Jo¥udl 30 Aavnen wa. 2564 AnIIdey un.gvtty Jumes -
H_ﬂ 015 S | wdaw finn, (i) I (um) " (wm)
e mheas | duuidy ﬂfs.:_ém«l_l&éo:m: TANUAZUTI Y
5.1 MU
- YA IATINATEMUEYLIR 120 BUL 2 nu - : 10,000.00 20,000.00 20,000.00
- NUAWhAMUELEIAURIUNR 80 ALY 2 Ny . - 10,000.00 20,000.00 20,000.00
- msialsadansazanypasiu 2 Ny : - 5,000.00 10,000.00 10,000.00
5.2 Awufuugeszuumummi
- WAL 6 i syl 2 U - . 5,000.00 10,000.00 10,000.00
- BFY 6" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG 2 M 25,000.00 50,000.00 = - 50,000.00
TYPE +ELECTRICAL DRIVE
- BOLTENUT, 3/4"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H 16 2 135.00 2,160.00 - - 2,160.00
WEFER STUD HOT DIP GLAV
- stﬂammdducdsadatmﬂ-ﬂ:-ﬁ 2 U 5,000.00 10,000.00 10,000.00 20,000.00 30,000.00
5.3 uvhd Uavatnheaimedion 1 uay 2
- NUWIENAAULAANSA 304 TUR 1.1 x 1.1 x 0.05 WAs 4 17U 15,000.00 60,000.00 3,000.00 12,000.00 72,000.00
1 1 un(naunuraadia)
5.4 AL GATE VALVE fiveifuineresdiion 1 - 2
wWaEu GATE VALVE 8 i sywinsouaz 6" ia Drain
- GAT 8" A216-WCB TRIM:13CR CL150 2 P 45,000.00 90,000.00 15,000.00 30,000.00 120,000.00
- GAT 6" A216-WCB TRIM:13CR CL150 4 P 38,000.00 152,000.00 10,000.00 40,060.00 192,000.00
- METER 6" CS ANS! 150 1 ¥ 25,000.00 25,000.00 15,000.00 15,000.00 40,000.00
kXY 389,160.00 177,000.00
Tuduntird 566,160.00




KUULARSTENITUSHIUTULEETIA wuy s, 4 pz_:a 2

NENNY * TUDIANT

o e 1 o & & P v -
#alasans nudeivlassuudsssardininde vedsmouaananstnad @3 nsuuwngimsie wuuLaY#
ol - ' v anad
dowh  92.vays mirsrudiveslasinig INAUAINTNNTIETIR e
L] - 1 L | L '.. -
Auanlay umAvi] nseivee dofuin 30 davneu wa. 2564 Ha32988Y UN.ansty Suiwes
PP ——mm—m— - — = — — _—

fring (um) AT (Um) 39 (um)

< 0 '
aAuUn N3 TIUIU | WU

as

AmuIEer | duudu | Jasuarusau

IR IMIEAY 1Y

L4 - ﬂ h L .
5 [nudeiiuezuiuupstuuaiuauiniuds (so)

- FLANGE 6" 55400 PN16 HOTDIP GALVALNIZE 2 ! 1,542.00 3,084.00 - - 3,084.00
- FLANGE ADAPTER 6" PP-R DIN 16962-5 2 #i7 1,390.00 2,780.00 - - 2,780.00
- GASKET SPW, W:S5316/F:GRAPH, 8" 150# RF 4 #2 150.00 600.00 - - 600.00
- GASKET NBR 6"THK 5 MM 10 D 120.00 1,200.00 _ - 1,200.00
- BOLTENUT, 3/4"X110 MM LG., A193-B7 96 ! 125.00 12,000.00 - - 12,000.00
A194-2H STUD HOT DIP GLAV
- BOLTENUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 16 ) 125.00 2,000.00 - - 2,000.00
- AIR TANK BOOTER PUMP 2 ! 35,168.00 70,336.00 | 10,000.00 20,000.00 90,336.00
- AIR PUMP 36 LITE 2 7 18,000.00 36,000.00 - - 36,000.00
5 128,000.00 20,000.00
Fauuwhil 148,000.00

6
6.1 INABHTINBUNTULN 1 x 1.8 tums 14 nu . . 5,000.00 70,000.00 70,000.00
6.2 MUAMTIIHURBUNTEIUR 1 x 1.8 N3 14 U 5,000.00 70,000.00 3,000.00 42,000.00 112,000.00

9 70,000.00 112,000.00

suiuwii 182,000.00




BUURERITIENTITUSNIIULAL 3IAT WUy Us. 4 weiui 3

ARUATY  UBIATS

aﬂ:ﬂ:ﬁ.ﬁ:?.Ew.:&:u.r_c%é\_pmu%mﬂm,___mm_ vadlsmpruiamda @A nsuwwgmnaise wuuiaef
domil T ved wizrsdveslasims adansuad33Ng ws
Auanilan up.aei nsvdee - diafuft 30 A we. 2564 Ansandey unanide fumes -
i I - Foesseus by _}mua {um) :.._E.._,z..: (um) ﬁ@i )
- Awves | Snawdu | siewiaear | Sy | dasuerusieu
7.1 7w SUPPORT so4iuvie 12°
- H-125x125x%6.5x9 55400 (23.8 KG/M) 2 ) 9,500.00 19,000.00 3,000.00 6,000.00 25,000.00
- C-125x65x6x8 SS400 (13.4 KG/M) 1 ) 4,500.00 4,500.00 2,000.00 2,000.00 6,500.00
- STEEL PLATE 4'x8'x12 MM 55400 1 WHY 15,000.00 15,000.00 3,000.00 3,000.00 18,000.00
- ANCHOR BOLT M16 CS 24 97 85.00 2,040.00 20.00 480.00 2,520.00
- U-BOLT 12 MM 55400 HOTDIP GALV. 6 o7 85.00 510.00 20.00 120.00 630.00
7.2 11uvih SUPPORT sa93uvio 8
- H-125x125x6.5x9 S5400 (23.8 KG/M) 6 pin 9,500.00 57,000.00 5,000.00 30,000.00 87,000.00
- C-125x65x6x8 55400 (13.4 KG/M) 1 i) 4,500.00 4,500.00 2,500.00 2,500.00 7,000.00
- L-50X50X6MM 55400 (4.43 KG/M) 200 W 2,200.00 440,000.00 500.00 100,000.00 540,000.00
- STEEL PLATE 4'x8'x12 MM 55400 11 URY 1,500.00 16,500.00 2,000.00 22,000.00 38,500.00
- 5TUD BOLT M16 CS 1500 i 85.00 127,500.00 20.00 30,000.00 157,500.00
- U-BOLT 8 MM S5400 HOTDIP GALY. 400 ) 65.00 26,000.00 20.00 8,000.00 34,000.00
7.3 11uvin SUPPORT sa4§uvio 6°
- C-100x50x5x7.5 SS400 (9.36 KG/M) 10 WAy 2,800.00 28,000.00 1,000.00 10,000.00 38,000.00
- STEEL PLATE 4'x8'x12 MM 55400 il W 12,400.00 12,400.00 2,000.00 2,000.00 14,400.00
- ANCHOR BOLT M16 CS 80 6] 85.00 6,800.00 20.00 1,600.00 8,400.00
- U-BOLT 6 MM S5400 HOTDIP GALV. 42z #n 50.00 2,100.0C 20.00 840.00 2,940.00
“ T 761,850.00 218,540.00
i) 980,390.00




WULUARITIENT TSN ULALSIAY WUU Us. 4 utiun 4

:muzé TUBIANS

Falasams udavuupssuulssuasiiminges vadlsmemuaaudianssunadiding nauwdnmnsde wuuiaYf

dowil  s2.vay3 wipauidiveslnnns TWAAIWIEUN AR W

Annlee wa.awl nTeTea datudl 30 Aenew wat. 2564 gnyanany unqviste funs

e ————— ——— — —_—
. ArYEn (Um) AUTNY (U ) 52U (UM )

= ° .
a21AUN balliek) VIUI | U

.3355%«— TRy jEsS%u_ douldy | Taauaruisu
H" =

- b 4 o « @ g W .
8  [vuAnausTasdnsuasguninidmiviaiiiniu

8.1 uaimesvilaludin cap 25m3/hr TOH 16 m. 16 un 81,886.00 | 1,310,176.00 7,500.00 |  120,000.00 | 1,430,176.00
Motor 3.7 Kw. (Up 1,2,4,5,10,11,12 uaz 13)

8.2 vawadvdalufudawiounzunsiiuves cap 29.6m3/hr TDH 14.6m.3.7Kkw| 29 o 79,846.00 | 2,315,534.00 7,500.00 |  217,500.00 | 2,533,034.00

(UD 3,6,7,8,9,14,15,16,17,18,19 uar 21 wazUornmznou,vonnmsnauidiudy)

8.3 sanlglwirowin 2 & 39 4 fimvna 380V 3P 50 Hz 1 0 111,200.00 111,200.00 7,500.00 7,500.00 118,700.00
(Uenuesuazluiy veii20)

8.4 uewadvialuiufia cap 96.5m3/hr TDH 7.46 m.5.5 kw. 4 o 141,500.00 | 566,000.00 7,500.00 30,000.00 | 596,000.00
5.5 kw (Usmnasnauidiasiu)

8.5 HORMDTANDINMANUUTY min-max water depth 6 7 125,500.00 753,000.00 7,500.00 45,000.00 | 798,000.00
1-4 m. Oxygen transfer capacity 5-3 kgO2/hr Motor 4.0 kw. (Uaifinainie)

8.6 uamasiiEfvun 1.5 Kw. slalgiuyaUsusey 1 U 223,500.00 223,500.00 7,500.00 7,500.00 |  231,000.00
A Iee Inverter (Uemnmenew)
| 8.7 unimafvilialudufiavuin 1.5 Kw. (Uasnsznew) 2 n 85,750.00 171,500.00 7,500.00 15,000.00 186,500.00

8.8 uamafiiunInuuuAv Motor 1.5 kw. (eminazneu) 2 I 99,780.00 199,560.00 7,500.00 15,000.00 214,560.00

ERIY 5,650,470.00 457,500.00

iUt 6,107,970.00




BUULERITINATTUSUUILLAESIAN

WU Us. 4 wHud 5

NANIY  3ITUDIANT

(Y}

v . o H o v s - -
ﬁmﬁjdbz.._u aqﬂagadmd.&maq“ddﬂ_mud\_FQRH_J E.EJ_.mc dwa.m.ma.:cgda_ﬂﬂﬂrﬁa_s_m«ﬂ.ZSJN.WDS NTURANEVIGLGD

=
BUULRUIN

somd  vrvayd wiwansrvedlasinis ANz AIAR we
_M..E.“_E.Te UAAY] NTTINeA dloufl 30 Aavnen we. 2564 KPyI980U un.qvids Sunes
#ud ra Uik Jmu | v L BCLLD BTy i) T tom)
TIPMUILAL _h Julu | semdeee hﬁ:nz ema:muE
o |ewuiuugissutindsussviesnurudde vedt 1-19 wax 21

9.1 1udonau wuamisirn (hdsAumuiiiie) 20 Uo : 21,000.00 |  420,000.00 |  420,000.00
9.2 Wivuvishiudu ausuaa SUS304/304L 40 U 10,500.00 |  420,000.00 9,800.00 |  392,000.00 |  812,000.00
9.3 WavwisninAsrnuesuthidnduvie HDPE PESO PN10 20 Up 66,000.00 | 1,320,000.00 [  20,000.00 |  400,000.00 | 1,720,000.00
9.4 Wavwhondusuuiy aumuadsus3oa/304L 20 Ud 4,500.00 90,000.00 3,500.00 70,000.00 | 160,000.00
9.5 Witugunallugmuan wioudussuumunulmi 20 L) 35,000.00 | 700,000.00 |  10,000.00 |  200,000.00 |  900,000.00
9.6 fniks Gate Valve & swing chack valve (material FC ) a0 g 20,000.00 800,000.00 7,500.00 300,000.00 | 1,100,000.00
9.7 Nurands wiiss AruaioRaduuaviolns] 20 | ve 3,000.00 60,000.00 | 2,500.00 50,000.00 | 110,000.00
9.8 A wassmUsi AN ReRns 20 | ve . : 65,000.00 | 1,300,000.00 | 1,300,000.00
9.9 aém_sge\sg.mm,.?i@ HDPE wiaugunsni 20 Ua 22,000.00 440,000.00 6,400.00 128,000.00 568,000.00
9.10 sruviwihdpatuduuviutiuiu 40 Va 13,500.00 | 540,000.00 1,000.00 40,000.00 | 580,000.00
9.11 sndnsaioindslminglueiuindy euilufisuenne) 20 Up : 35,000.00 |  700,000.00 |  700,000.00
9.12 Mugaillnfunaznavdundy 13 Ue 18,700.00 |  243,100.00 | 27,000.00 |  351,000.00 |  594,100.00

59 4,613,100.00 4,351,000.00
Tl 8,964,100.00




HUULAR 518N 1 TSI U ULAE IR0 UL 115, 4 weiudt 6

NALNY
= v w . a -u_ of v ool . ™
Folasens NuINUITU§IszuuUsstuasthinuinidy sodlsameuiaaudanseuadidsng nsuuwmevimsde

JTUBIATT

]
LuuLRwN

ﬂ < y o ¥ ad
13[10)7] ad.dm:..hm Sﬂdﬂ_adﬂrﬁqdﬂa.mjda:.dd TH.AUAINTEULESTR WS

» - ' -l - o -
fuanilng wa.nwl nsvarsee diefufl 30 Favmew wa. 2564 dm3rvany un.avidy Fumys

4 - : AdAR (U ) R AU (Um) |.3.._ E‘_svl
Afud MY WU | Wi —T : — ~
L —3 AMUERE _ FIUTUY ﬂEﬁmmu a‘_c.FZ: qmapmn"rﬂaﬁc
10 |swiuusaiadnussuscludiy (Uadl 20)

10.1 viuameunsedinvoeinelfiulan aumuea SUS304/304L 2 U 96,500.00 193,000.00 |  23,250.00 46,500.00 | 239,500.00

10.2 fndislpssainsdmivenazunsainuss 1 v 320,000.00 | 320,000.00 |  32,000.00 32,000.00 | 352,000.00

103 szgsmaMuccg.ziémﬁsaéJE%E._,% 1 Y 35,000.00 35,000.00 | 10,000.00 10,000.00 45,000.00

7 548,000.00 88,500.00
il 636,500.00
11 Sém:&«%szsu:m:&.mam:

11.1 inaey e (hasdunufisiuue) 1 U - 12,000.00 12,000.00 12,000.00

11.2 Wisuvimithudiy ausuad SUS304/304L 4 o 10,500.00 42,000.00 9,800.00 39,200.00 81,200.00

11.3 Waguvntundsanviewdnifuvie HDPE PESO PN10 4 3 20,000.00 80,000.00 15,000.00 60,000.00 140,000.00

11.4 Wvwhdendusuudu ausuiaa susoa/soaL 4 9" 4,500.00 18,000.00 3,500.00 14,000.00 32,000.00

115 Emﬂ_:ﬂ%maﬁ:mgcjc,{? a %9 28,000.00 112,000.00 10,500.00 42,000.00 154,000.00

11.6 finils Gate Valve & swing chack valve (material FC ) q ) 25,000.00 100,000.00 7,500.00 30,000.00 130,000.00

11.7 Muraed efaiiedasuuviol) 1 ua 3,000.00 3,000.00 2,500.00 2,500.00 5,500.00

11.8 ufneqmsasfurio HOPE winugunyol 1 Ue 10,000.00 10,000.00 |  15,000.00 15,000.00 25,000.00

11.9 swvihdeatudnfuuviutd 4 Vi 13,500.00 54,000.00 1,000.00 4,000.00 58,000.00

11.10 nufreasivuaziduvieiavanslv 1 U 30,000.00 30,000.00 | 10,000.00 10,000.00 40,000.00

T 449,000.00 228,700.00
srudumiiil 677,700.00




. ol
RUULARITIENM IUSLIMNURE 51N Uy s, 4 whivh 7

AT UIRNS

v v o w & o Y omaad - - o
dolasenns NuvnliuUssssuudsstiuayiinunds vaalsaiweunaaudanszunadndsne nsuwwndmiase BUULATY
-l - ' v - o
LU0 I R GTE mitsudveleasanis snamdanszu i dEng ws
s - ] | w -
Annleg unavi nsrInen Jefu@ 30 Aaeu war, 2564 Am329a0U un.aviddy Tunes
e ————————— —_—
e g2 : AdEn (um) AT (Uum) 3 (um)
Arfud N3 M | Wi

SIAMUIEAY F1uudy ST ILRY PNk | Jaauasusiu

B 12 |ewdiuljsaidueinia N
12.1 Wiswisthiudy aumuiaa SUS304/304L 6 W 16,500.00 99,000.00 9,800.00 58,800.00 |  157,800.00
12.2 Wazuwhdentuduudiu ausuaa SUS304/304L 6 1 4,500.00 27,000.00 3,500.00 21,000.00 48,000.00
12.3 EmmEME:mE..Es”BcJ:._.i? 1 iy 75,000.00 75,000.00 20,000.00 20,000.00 95,000.00
12.4 udwaslwuaziiiu cable ladder ) U 200,000.00 | 200,000.00 |  50,000.00 50,000.00 | 250,000.00
12.5 szmg%a%m@aﬁ_ﬁaa 7 wmsuuuAadies 3 9 1 71U 60,000.00 60,000.00 | 30,000.00 30,000.00 90,000.00
p! 461,000.00 179,800.00
| suluminil 640,800.00

13 |Jawdiuljieannznau

13.1 wWisudouaclassairsiudslunialildsumumeda i 9@ 65,000.00 65,000.00 25,000.00 25,000.00 90,000.00

13.2 Wasuszuumursbniaunsouuseunismy 1 19 85,000.00 85,000.00 |  25,000.00 25,000.00 | 110,000.00
vowimesiioilaeld seuu Inverter

13.3 Witwiothdudu aunuiaa SUS304/304L

5 U 10,500.00 52,500.00 9,800.00 49,000.00 | 101,500.00
13.4 Wanwhentiufuudiu aunuaa SUS304/304L 5 ) 4,500.00 22,500.00 3,500.00 17,500.00 40,000.00
13.5 swviwhdoatudhuuyiuduis 5 0 13,500.00 67,500.00 1,000.00 5,000.00 72,500.00
13.6 Twasiiamylvauuuaunuwivgn 1 0 100,000.00 | 100,000.00 |  53,000.00 53,000.00 | 153,000.00

Electromagnetic flow meter us 6 in
13.7 yuiuvia Conduit IMC 1" wisuinsanglwdmivuefinadifios 1 U 60,000.00 60,000.00 [ 20,000.00 20,000.00 80,000.00

R 452,500.00 194,500.00

Uil 647,000.00




UUULAAITIENTTUSHINTULAL TIA7 WUY 3. 4 ukiun 8

AANAIY T JUDIATS

Folaanns vuirnSulssruusshuasiimihde vedsmeniaaudonssunad 3308 nauumdymiaie uwuuLAY
aowil miwuvealasams A ansEuaEaIR we
Auanulng uR.gui] nsrdnea dotudl 30 Aaau w.e. 2564 Aesivaey unavisty Sumwys
. 2 ) fdan (um) AT (Um ) 70 (U )
A1AUN FMWNT U | WU , - = ; = = =
ERL R H VIUIULU IMIMMUIBDE AUIULUL .@qu#ﬂﬂ:
14 |[wliudjiowdinaznau
14.1 Waswvintitudu awnuaa SUS304/304L 2 ) 10,500.00 21,000.00 9,800.00 19,600.00 40,600.00
14.2 Wisukidentiufuuiiu aunuea sUs304/304L 2 0 4,500.00 9,000.00 3,500.00 7,000.00 16,000.00
143 hgugunsaflugaiunlush 1 1y 40,000.00 40,000.00 | 30,000.00 30,000.00 70,000.00
14.8 rvihadontludintuuviuduiy 2 U 13,500.00 27,000.00 1,000.00 2,000.00 29,000.00
52 97,000.00 58,600.00
sautiuwinil 155,600.00
15 [vudiuljieanasnautudu
15.1 WAty auwnuaa SUS304/304L 2 10 10,500.00 21,000.00 9,800.00 19,600.00 40,600.00
15.2 Waswistwdeanuatuindeiuvie HDPE PESO PN10 1 oy 30,000.00 30,000.00 | 17,500.00 17,500.00 47,500.00
15.3 wiswidenduduuiiu aunuiea sUS304/300L 2 9 4,500.00 9,000.00 3,500.00 7,000.00 16,000.00
15.4 WirugUnsaflugraurslvif 1 N 50,000.00 60,000.00 | 15,000.00 15,000.00 75,000.00
15.5 uAuvia HDPE PEBO PN10 90 mm. U uainmsnou 1 U 65,000.00 65,000.00 |  17,500.00 17,500.00 82,500.00
15.6 finda Gate Valve 4 EA. & swing chack valve 2 EA. {material FC ) 1 7 35,500.00 35,500.00 8,500.00 8,500.00 44,000.00
15.7 snudindegnsasfurie HOPE wisugunsnl 1 " 20,000.00 20,000.00 10,000.00 10,000.00 30,000.00
15.8 snviwhfeatudiuuviutiudu ruamiulssanaenoududy 2 A 13,500.00 27,000.00 1,000.00 2,000.00 29,000.00
15.9 U@L IneEnouIwIn 11.7 m. x 3 m. 1 U | 200,00000 | 200,000.00 |  60,000.00 60,000.00 | 260,000.00
Y 467,500.00 157,100.00
| aiuwiTil 624,600.00




: wupaTananwieaaoIaT

Falanamy nunesda nui"uﬂi'm]y'::uuﬂ::ﬂﬂun:ﬂﬂﬁ'ﬂuﬁ1Li‘ru Factor-F
souAnae § THRUAINTUIEIRING Wi wuuiend
miaprudslnsmynuiesiie T sAITRIINAIERIE Wi
funTienailen asenssunIhweeTaIngT dletudt 22 Wwau  famnu WA, 2564
A194 Faclor F 91U®1A149 NYSATUIMMIAY FactorF Lafie
Rusawieny 15% wisRanaainyina1efi nm 0433 2/ 2 281 Aedudl 19 Tigunu 2563
HulreAurauin 0%
aeniiniug
Ay % Factor F= D - ((DEJ(A-BMC-B))
ANTuAUNY Factor F B 25,000,000.00 | B : Arausunusn
{um) A 29.086,213.80| A : ArnusunulrInuTImAGag+ussnu)
—
500,000 1.3033 c| 3000000000 |C: AUAUNUZ
1,000,000 1.3006
2,000,000 1.2987 D 12174 | D : Factor F yush
5,000,000 1.2845 E 1.2086 | E : Factor F ug
10,000,000 1.2872 Factor F = 1.2102
15,000,000 1.2523 A * Factor F I 35,200,135.94
20,000,000 1.2443
25,000,000 1.2174 (Winsandayanslutes A i)
30,000,000 1.2086
40,000,000 1.2083
50,000,000 1.2075 un . g AQMTNTTHNT
60,000,000 sl 7] u.n. Jﬂ% /7)%/, AMENTTUNIT
70,000,000 1.1962 un ATUENFTHNIT
80,000,000 1.2962 ,/
90,000,000 1.1958
100,000,000 1.1958
150,000,000 1.1925
200,000,000 1.1918
250,000,000 1.1895
300,000,000 1.1827
350.000,000 1.1738
400,000,000 1.1716




